シリーズ累計出荷数1,700万個を突破! グルテンフリーの健康補助食品「夜遅いごはんでも」 活きている酵素が健康と美容をサポート

株式会社 新谷酵素(本社:東京都港区、代表取締役:山根保知)より発売中の、グルテンフリーの健康補助 食品「夜遅いごはんでも」シリーズが、2018年8月現在で新谷酵素シリーズ累計出荷数1,700万個(※1)を突破しました。





■『夜遅いごはんでも』とは

活きている酵素「新谷酵素」と、美容に嬉しい成分を配合した健康と美容に嬉しいスッキリサポート サプリです。

◎酵素でボディメイク

私たちが日々健康的に活動できるのは、体内で酵素が働いているから。酵素は私たちの生命活動を支える基本的な体内物質です。そもそも酵素には、乱れがちな食習慣を整えるはたらきがあります。酵素がたくさん含まれる食事をすることが、美ボディメイクの近道です。

◎酵素は加齢や生活習慣で減少します

しかし、それほど万能な酵素でも、年齢や生活習慣により減少する傾向にあります。できるだけ酵素がたくさん含まれた食事を継続できたら良いのですが、現実的ではありません。

そこで、活きている酵素がたくさん含まれたサプリメントを摂取して酵素を補い、消化酵素をサポートす ることが美ボディメイクにつながります。

◎酵素は通常の食事から補えるの?

酵素は熱に弱く、48度で破壊が始まり、70度でほぼ壊れてしまいます。毎日採れたばかりの新鮮な魚や大量の生野菜を食べること、加工食品や加熱した食品を避けた食生活は、現実的には難しいでしょう。そこで、「活きている酵素」をサプリメントで飲用すれば、食品の酵素不足を補うことができます。

◎活きている酵素が大事

日本で発売されている多くの酵素サプリメントは、液体もしくは練り状です。そのような酵素は、酵素の力を利用してつくられた発酵食品ではありますが、製造時に加熱加工処理をしているため、酵素が壊れています。「夜遅いごはんでも」では、加熱加工処理をしていない独自の酵素抽出法を用いた、活きている酵素をお届けします。

■新谷酵素のこだわり

加熱加工処理を行わない、独自の製法である「酵素無菌抽出法」と「麹菌バイオ発酵高活性製法」により、活きている酵素をお届けします。

また、製造過程で可能な限り自然素材を使うよう心掛けているほか、「夜遅いごはんでも」シリーズは全商品グルテンを含みません。

■1700万個突破の詳細について

- ●シリーズ累計出荷1,700万個突破!!
 - (※1) 2018年8月現在 自社調べ
- ●リピート率 NO.1獲得
- (※2) SOOパネルデータ 2017年3月~5月
- ●楽天ランキング サプリメント部門 NO.1獲得
- (※3) 対象期間: 2017年7月19日(水)05:19更新、集計期間: リアルタイムランキング

■商品ラインナップ

「夜遅いごはんでも」



- ・グルテンフリー
- ・自然由来原料86%
- ・酵素量400mg
- ・10種類のスッキリ サポート成分配合

・「夜遅いごはんでも プラスキレイホワイト」



- ・グルテンフリー
- ·自然由来原料82%
- ・酵素量560mg
- ・女性に嬉しい8種のキレイ 成分配合

・「夜遅いごはんでも 大盛」



- ・グルテンフリー
- ・自然由来原料89%
- ・酵素量560mg
- ・5種類のウコンと2種類の ショウガ配合

・「夜遅いごはんでも GOLD」



- ・楽天1位(※3)
- ・グルテンフリー
- ・酵素量640mg
- ・6種類のウコンと5種類の ショウガ配合

■会社概要

【社名】 株式会社 新谷酵素

【代表取締役】 山根 保知

【所在地】 〒107-0052 東京都港区赤坂2-21-1

【電話番号】 03-3505-6139【事業内容】 健康食品の製造販売

【オフィシャルサイト】 http://www.shinyakoso.com/